
Compte-rendu du conseil d’école du vendredi 26 juin 2015 
Ecole maternelle La Champagnère 

 
Présents : Les enseignantes, la municipalité (Madame Petitier Adjointe à la vie scolaire, à l’enfance et à la jeunesse et 
Madame Amichot Conseillère au service scolaire et au développement durable), 2 représentantes des ATSEM, Monsieur 
Guinebaud Michel DDEN, les représentantes des parents d’élèves. 
 
Ordre du jour : 

1. Effectifs de l'an prochain 

2. Nouveaux rythmes scolaires 
3. Retours sur la fête de l'école 
4. Travaux de l'été 
5. Récréations 
6. Projet art visuel 
7. Divers / Parents d’élèves 

 
1. Effectifs de l'an prochain 

 
Pour le moment il y a 197 élèves inscrits pour la rentrée de septembre. Voici le découpage des sections : 76 GS, 59 MS, 
51PS, 11 TPS. Soit environ 28 élèves par classe. 
 

2. Nouveaux rythmes scolaires 
 
Mme Petitier nous informe que la proposition qui nous avait été faite par la mairie, lors du dernier conseil est validée par 
l'Education Nationale. 
 
Nous vous rappelons ce nouvel aménagement : 

- Lundi et jeudi : fin de l’école à 16h30. 
La mairie mettra en place une garderie gratuite de 16h30 à 16h45, notamment pour les parents qui ont des 
enfants scolarisés à la fois à la Champagnère et au Grignon ; mais aussi pour les enfants prenant le car (à 16h45).   

- Mardi et vendredi : NAP  � 2 fois 1h30 : de 15h15 à 16h45.  
Mme Petitier précise que les PS auront un statut particulier : s’ils dorment et qu’ils restent aux NAP ils ne seront 
pas levés mais pourront bénéficier d’un réveil échelonné pendant le temps de NAP. Il semble important pour tout le 
monde de respecter le rythme de ces plus jeunes enfants.  
Les petits auront un temps d’activité de 15h30 à 16h00 puis une récréation. 
Les plus grands auront un temps de récréation de 15h15 à 15h45 puis un temps d’activité de 15h45 à 16h45. 

 

Ces nouveaux horaires permettront d'embaucher 40 animateurs au lieu de 60 cette année (sur les différentes écoles de la 
commune). Mais avec plus d'heures de travail ce qui devrait diminuer les absences régulières constatées cette année. 
 
 
 

3. La fête de l'école 
 

L'équipe enseignante est satisfaite de l'évènement. 
Les parents d'élèves sont aussi très contents de cette matinée. Tous ont pu découvrir les différents travaux réalisés par 
chaque classe tout au long de l'année scolaire 2014-2015. 
Cependant, pour l’année prochaine il faudra penser à demander à la mairie que le ménage soit fait avant la fête.  
Mais également attention aux parents qui s'engagent à tenir un stand et ne le respectent pas. 

 



4. Les travaux de l’été 
 
Mme Petitier présente la liste des petits travaux ou achats qui seront réalisés sur l'été : jeu de cour (toboggan) des MS, 
rideaux, changement du sable des bacs à sable (le sable actuel tâche les vêtements des enfants). 
Le préau des GS, ne sera pas changé pour le moment, car il y a un préau à l'école du Grignon qui a cédé. Et c'est une 
priorité.  Celui de la Champagnère devrait être pris en charge dans les travaux de l’an prochain, le projet étant prêt. 

  
 

5. Les récréations 
 
Les parents d'élèves souhaitaient aborder le sujet de la violence dans les cours de récréations. En effet plusieurs parents et 
même les enfants des parents d'élèves ont évoqués ce sujet à plusieurs reprises. L'équipe enseignante des MS parle de 
« violence gratuite », des coups donnés aux uns ou aux autres sans raison. Les enseignantes nous rappellent que l'enfant 
passe ses journées (10h voire 12h pour certains) dans un bruit constant et nous invitent, nous parents, dès que nous le 
pouvons, à venir les récupérer plus tôt ou une fois de temps en temps, à ne pas les mettre à la cantine. Ce temps en moins 
de collectivité serait très profitable pour notre enfant et bien sûr aussi pour les autres (qui seraient de fait moins nombreux).  

  
6. Projets 

 

- Danse pour les GS. Une séance porte-ouverte a eu lieu le mercredi 24 juin pour les parents. Très bons retours. Ce projet 
est reconduit l'année prochaine avec Clarisse, le professeur. 
 
- Arts visuels avec l’artiste Isabelle Legrand. Très beau projet, qui a donné vie à de magnifiques fresques qui resteront 
définitivement dans les couloirs de l'école.  
 
 

7. Divers / Parents d'élèves 

 

7.1 Site d’école 
Mme Génier, directrice, et Mme Friot, parent d’élèves, travaillent actuellement sur la mise en ligne des photos de l'exposition 
de fin d'année.  
 
7.2 Vente au profit de l’école 
Les représentantes des parents d’élèves annoncent un profit de 500 euros pour la vente des tabliers. Cet argent servira aux 
projets de l'an prochain.  
  
 

 


